



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
«ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ ТА  
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 2022»**

**4 лютого 2022 року**



**ЗАПОРІЖЖЯ – 2022**

## **ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

### **ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:**

ректор ЗДМУ, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Колесник Ю.М.

### **ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ:**

проректор з наукової роботи, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Туманський В.О.;

голова Координаційної ради з наукової роботи студентів, проф. Беленічев І.Ф.;

голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, проф. Павлов С.В.;

секретар Координаційної ради з наукової роботи студентів, ст. викл. Абросімов Ю.Ю.;

голова студентської ради ЗДМУ Федоров А.І.

### **ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:**

заступник голови студентської ради Будагов Р.І.; голова навчально-наукового сектору студентської ради Єложенко І.Л.

**СТИЛІСТИЧНА СПЕЦИФІКА ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ДО ІСПИТУ КРОК 1 З ДИСЦИПЛІНИ  
“ІНОЗЕМНА МОВА ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ”**

Суворова А.Л.

Науковий керівник: доц. Сазанович Л.В.

Кафедра іноземних мов

Запорізький державний медичний університет

Всебічне розуміння структури тесту впливає на результат іспиту, а прийняття факту, що тестове завдання – це невеликий текст, дозволяє описати його суттєві ознаки.

Предмет – науковий стиль англійської мови. Об'єкт – академічний стиль письма. Матеріал – 30 тестових завдань за спеціальністю “Фармація” (ТЗ) до іспиту Крок-1 з дисципліни “Іноземна мова за

професійним спрямуванням”, опубліковані у Буклеті ТЗ на сайті Центру тестування МОЗ України. Методи – суцільна вибірка, стилістичний аналіз.

Академічний стиль письма є різновидом наукового стилю, що відрізняється певними особливостями. Основна функцією ТЗ – викладення інформації у стислій формі – зумовлює стилістичні особливості: лаконічність, однозначність, структурованість та зв'язність, які досягаються за рахунок наступних текстових стратегій: *однозначність* – використання термінології, відсутність скорочень та використання повних конструкцій, уникнення фразових дієслів та вживання однозначних еквівалентів, використання точних кількісних слів або цифрових показників; *стислість* – вживання прикметників, що виражають об'єктивні характеристики процесу, вживання наказових форм, пасивних конструкцій. *Структуру* ТЗ відрізняє фіксований порядок. Важливою особливістю ТЗ є вживання засобів внутрішньої текстової зв'язності.

Таким чином, проведений стилістичний аналіз дозволяє зробити висновок, що тестові завдання англійською мовою з “Іноземної мови за професійним спрямуванням” (ЄДКІ), безсумнівно, відносяться до наукового стилю, знання особливостей якого дозволить студентам 3 курсу, максимально ефективно використати екзаменаційний час для досягнення високого результату.